

22 августа на центральной площади р.п. Мокшан состоялась патриотическая акция «Символ гордости и славы!», посвященная Дню Российского флага. Волонтеры Культуры до начала мероприятия раздавали всем желающим ленты триколора, ведь День Российского флага – это напоминание о том, что все мы граждане единого, независимого государства, имеющего высокий авторитет и международное признание. Это символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее России. В акции приняли участие разные поколения жителей Мокшана, которые с уважением относятся к символам нашей страны, которые являются настоящими патриотами, любят Родину и гордятся тем, что они граждане России!

Открыл акцию вокальный коллектив «Наши голоса» песней «Моя Россия».

Активисты юнармейского движения Мокшанской средней школы № 1 вынесли полотнище Российского флага на центральную площадь и под гимн Российской Федерации все присутствующие акции держали равнение на флаг!

Глава администрации Мокшанского района Николай Николаевич Тихомиров со словами поздравления обратился к мокшанцам и по доброй традиции вручил паспорта юным патриотам: Быкову Максиму, Шульц Никите, Архипчук Максиму! « Быть гражданином Российской Федерации – это высокая честь. Где бы ни был гражданин - он гордится принадлежностью к своей стране» отметил Николай Николаевич. Закончилось мероприятие традиционной хоровой акцией «Вперед, Россия!». Эту всеми любимую песню исполнили не только участники ММК «Авангард», но и все присутствующие на площади!

Хочется верить, что все мы никогда не забудем о великом прошлом нашей страны, будем вечно уважать, чтить ее государственные символы и всегда оставаться патриотами своей Родины.





